
 令和６年度 保護者アンケートについて（お願い）     ４：あてはまる   ３：どちらかといえばあてはまる   ２：あまりあてはまらない  １：あてはまらない  
 

                                 あてはまる どちらかといえばあてはまる 令和５年度 令和４年度 

① 子どもは、楽しく学校へ行っている。  
１４８ ８８   

９２．１ ９３ ９６ 

② 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 
１０５ １1０   

８３．９ ８４ ９１ 

③ 子どもは、英語の学習に意欲的に取り組んでいる。 
９９ １００   

  ７７．７ ７６ ８４ 

④ 
学校は、教育方針や願いをＰＴＡ総会や学校便りなどを通じて、 
分かりやすく伝えている。 

８６ １２７   

８３．２ ９２ ９５ 

⑤ 
学校は、子どもに「読み・書き・計算」といった確かな学力を 
身に付けようと取り組んでいる。 

１２８ １００   
８９．１ ９３ ９６ 

⑥ 学校は、豊かな心・思いやりの心をもった子どもを育てようとしている。 
１２３ １１６   

９３．４ ９５ ９７ 

⑦ 
学校は、子どもの健やかな成長のために、健康教育や体力づくりに取り
組んでいる。 

１０９ １２３   
９０．６ ９６ ９７ 

⑧ 
学校は、子どもの様子を懇談や通信、ホームページなどを通じて 
よく分かるように伝えようとしている。 

９９ １１６   
８４，０ ９２ ９４ 

⑨ 学校は、子どもの気持ちや悩みを理解するように取り組んでいる。 
１０７ １２１   

８９．１ ９１ ９４ 

⑩ 学校は、家庭や地域と連携して、子どもの指導を行っている。 
８５ １４３   

８９．１ ９３ ９３ 

⑪ 学校の教職員は、困ったことなどがあった時に、相談しやすい。 
１２６ １０３   

８９．５ ８９ ９１ 

⑫ 
学校や学級での出来事について話をしている。 

１４４ ７８   

８６．７ ９０ ８４ 

⑬ 「おはよう」「いってきます」「おやすみ」などの挨拶をしている 
２２１ ３０   

９８．０ ９９ ９８ 

⑭ 毎日早寝早起きを心がけて、朝食を食べている。 
１７１ ７０   

９４．１ ９３ ９６ 

⑮ テレビやゲーム、携帯などの使用についてルールを決めている。 
９１ １１１   

７８．９ ７１ ８４ 

⑯ だいたい決まった時間にまとまった勉強をしている。 
１２４ ９８   

８６．７ ８２ ８９ 


